
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

◆校庭の木蓮、ハナミズキの蕾も大きく膨らみ、学校の景色も一気に春めいてきました。学校の近くに住んでい

る高木さんが、今日も上岩出小学校のお友達が安全に登校できるように朝から校門に立って下さいました。「も

うすぐ、卒業式ですね。６年生が、卒業すると寂しくなりますね。」と、仰って下さいました。 

３月１６日（水）は、朝から缶回収をしてくださいました。お家の人と今日まで集めていた缶を持ってきてく

れるお友達や缶を入れた大きな袋を持って登校してくれた１年生のお友達もいました。皆さん、いつもご協力あ

りがとうございます。 

六年生を送る会  

学校の様子・風景 ３月１８日（金） 

◆５年生が中心となって考えてくれた３月８日（火）の「６年生を送る会」に向けて各学年では、前日まで練

習をしてくれていました。各学年の持ち時間は、５～８分程度です。５年生の先生が、放課後、オープニング

の音響をテストしてくれていました。 



◆6 年１組の担任の先生にクラスについて聞きました。「前向きで、人思いで、とにかくかわ

いい子どもたち！！一つの目標を決めたら、みんなで協力して助け合って取り組めることが

クラスの自慢です。」 

◆6 年２組の担任の先生にクラスについて聞きました。「とにかく優しさであふれているク

ラスのみんなが自慢です。上小スポーツの日でのダンスで６年生のかっこいい姿を見せてく

れてとても嬉しかったです。」 

 

 

 

 

 

 

１年生 

 

 

 

 

◆3 月 8 日（火）6 年生を送る会の本番です。各教室をリモートで繋がりました。学年の入れ替わりは、「スポ

ットライト」の設定で 5 年生の先生が上手に演出してくれました。みんなで 6 年生に楽しんでもらうためにド

キドキ、ワクワクです。 

 「皆さん、おはようございます。これから 6 年生を送る会を始めます！今年は、リモートでの開催ですが、

6 年生に感謝の気持ちをしっかり伝えましょう！！それでは、6 年生の登場です。大きな拍手をお願いしま

す！！(*^▽^*)」♫♪～♬ 

２年生◆２年生からは、くじに当たった６年生が質問に答えることから始まりました。「上岩出小学校のよい

ところを教えてください。」「小学校の一番の思い出を教えてください。」 

 次に、音楽の時間に練習した「にじ」の曲に合わせた手話をしてくれました。体いっぱい使っておめでとう

の気持ちを込めて６年生に届けました。 

 

◆児童会の副児童長さんがあいさつをしてくれま

した。その後、５年生のお友達が進行役で進めてく

れました。 

◆児童会の副児童長さんがあいさつをしてくれました。その後、５年生のお友達が進行役で進めてくれました。 

 １年生のお友達から６年生のお兄さん、お姉さんへメダルのプレゼントを渡してくれました。画面に向かってプレ

ゼントの箱を渡します。一瞬、画面が暗くなりました。そして写った画面には、「１年生、ありがとう！！！(*^▽^*) 

と、首からメダルをかけた６年生の姿が映っていました。他の学年からは、「えっ？？？ なんで、すぐに首にかかっ

ているの？？？」 



 

３年生 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

◆３年生は、言葉の並べ替えクイズをしてくれました。「上岩出小学校に関係する物や他の学校に負けない

ぐらいのことがランダムに並んでいます。５秒間で考え、正しく並べ替えてください。」 

「ジャジャン！え・き・の」「ケトッロ」「いあつさ」「っぱいがいおえ」 

 ６年生の皆さん、交流会では、楽しい遊びを企画していただきありがとうございました。笑顔で優しく説

明してくれたり、一緒に遊んでいただいたことは忘れません。 

◆４年生からも６年生にクイズが出されました。①運動場に行くときに、「歩きましょう！！」といつも言って

くれる先生は誰でしょう。②運動場でいつも軽やかに駆け回る背の高い先生は、誰でしょう。 

 最後に「６年生の皆さん、上岩出小学校を盛り上げてくれてありがとうございました。私たちも、６年生の皆

さんのように頼もしく学校を支えていけるように頑張ります。」 

５年生 

◆５年生からは、６年生の小学校でのたくさんの思い出の中からのクイズが出されました。そして、最後にご卒

業おめでとうございますとこれまで支えてくれたお礼の言葉をたくさん詰めた寄せ書きのプレゼントを渡しま

した。 



 

  

 

６年生 

◆最後に６年生のお兄さん、お姉さんから感想を言ってもらいました。短い時間でしたが、１年生から５年生

全員の６年生への感謝とお祝いの気持ちがいっぱい伝わったと思います。上岩出小学校の全校の楽しい思い出

が一つ増えました。皆さん、本当にありがとうございました。 

◆保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマット、ハン

カチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理票への記入）に

ご協力いただき本当にありがとうございます。学校でも感染対

策に努めてまいりますので、お家でも、こまめな手洗い、マス

ク、3 密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

 


